







PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2021.

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO “COM AS  BÊNÇÃOS     E   PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A PRESENTE SESSÃO”

II - ORDEM DO DIA 
 
MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:
- PROJETO DE LEI Nº 091, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021. – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER CONJUNTO N°40/2021- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO. 
- PROJETO DE LEI Nº 092, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021. – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER CONJUNTO N°41/2021- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO 
- PROJETO DE LEI Nº 093, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021. – AUTORIZA A ABERTURA DECRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER CONJUNTO N°42/2021- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO. 




- PROJETO DE LEI Nº 094, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021. – AUTORIZA A ABERTURA DECRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PARECER CONJUNTO N°39/2021- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO. 

III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS 22 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2021. 
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