

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE DEZEMBRO DE 2021.

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO “COM AS BÊNÇÃOS E PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A PRESENTE SESSÃO”
[bookmark: _GoBack]

VOTAÇÃO DA ATA 

-ATA N° 2.148/2021, da Sessão Ordinária do dia 14 de dezembro de 2021.


II - ORDEM DO DIA 
 
MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

- PROJETO DE LEI Nº 108, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. – Intitui programa de incentivo ao controle de zoonoses no rebanho bovino e bubalino no município e dá outras providências.
- PROJETO DE LEI Nº 109, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2021. – Altera o dispositivo da lei municipal N° 2.976, de 28 de outubro de 2005, que reestrutura o regime próprio de previdência social dos servidores efetivos do município de Frederico Westphalen, e dá outras providências. 
- PROJETO DE LEI Nº 110, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2021. – Autoriza a execução de obra de melhoria, dispensar o lançamento e a cobrança de contribuição de melhoria, e dá outras providências. 
- PROJETO DE LEI Nº 111, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021. – Dispõe sobre necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências.
- PROJETO DE LEI Nº 112, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021. – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a entidade União Frederiquense de Futebol na forma que especifica, e dá outras providências. 
- PROJETO DE LEI Nº 113, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021. – Dispõe sobre a necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências. 


- PROJETO DE LEI Nº 114, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021. – Dispõe sobre a necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências. 
- PROJETO DE LEI Nº 115, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021. – Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a entidade Comunidade Terapêutica Feminina Barbara Maix na forma que especifica, abrir crédito adicional especial no orçamento vigente, e dá outras providências.


MATÉRIA DO PODER LEGISLATIVO:
- PROJETO DE LEI Nº 14, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021. – Adota símbolo oficial para a Câmara Municipal de Vereadores de Frederico Westphalen.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021. – Dispõe sobre a destinação de recursos orçamentários da Câmara de Vereadores.


III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021. 





















