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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2017.
- LEITURA DA BÍBLIA                   
- ABERTURA DA SESSÃO

“COM AS BÊNÇÃOS E PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”.
- VOTAÇÃO DA ATA 

ATA N° 1.867/2017 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17 DE JANEIRO DE 2017.  

 - ORDEM DO DIA
MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO
- PROJETO DE LEI Nº 008, DE 25 DE JANEIRO DE 2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A SOCIEDADE BENEFICENTE DO HOSPITAL DE CARIDADE DIVINA PROVIDÊNCIA – HDP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

- PROJETO DE LEI Nº 009, DE 25 DE JANEIRO DE 2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A SOCIEDADE BENEFICENTE DO HOSPITAL DE CARIDADE DIVINA PROVIDÊNCIA – HDP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

- PROJETO DE LEI Nº 010, DE 25 DE JANEIRO DE 2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM A SOCIEDADE BENEFICENTE DO HOSPITAL DE CARIDADE DIVINA PROVIDÊNCIA – HDP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

- PROJETO DE LEI Nº 011, DE 25 DE JANEIRO DE 2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A SOCIEDADE BENEFICENTE DO HOSPITAL DE CARIDADE DIVINA PROVIDÊNCIA – HDP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

- PROJETO DE LEI Nº 012, DE 25 DE JANEIRO DE 2017 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO COM A SOCIEDADE BENEFICENTE DO HOSPITAL DE CARIDADE DIVINA PROVIDÊNCIA – HDP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

– ENCERRAMENTO DA SESSÃO
“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”
            SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2017. 

