
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 2019
- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO

“COM  AS   BÊNÇÃOS     E   PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A 
PRESENTE SESSÃO”

II - ORDEM DO DIA 

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

-PROJETO DE LEI Nº 161, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2019.Dispõe sobre o exercício das funções de Magistério desenvolvidas na Secretaria Municipal da Educação e Cultura, suas peculiaridades e a incorporação da convocação.

-PROJETO DE LEI N.º 163, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019.Autoriza a abertura de créditos adicionais especiais e dá outras providências.

-PROJETO DE LEI Nº 164, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019.Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial para incluir conta orçamentária de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento municipal, e dá outras providências.
  
-PROJETO DE LEI Nº 165, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019.Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.593, de 21 de janeiro de 2019.

-PROJETO DE LEI Nº 166, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019.Dispõe sobre a política de desenvolvimento econômico no Município de Frederico Westphalen, institui o Programa "Mais Frederico", e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]-PROJETO DE LEI Nº 167, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019.Dispõe sobre o pagamento parcelado de créditos tributários e não tributários inscritos em divida ativa, e dá outras providências.
 
III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2019. 



