
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2020

- LEITURA DA BÍBLIA


I - ABERTURA DA SESSÃO
“COM  AS  BÊNÇÃOS     E   PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A 
PRESENTE SESSÃO”

II - ORDEM DO DIA 

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI Nº 069, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 4.595, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2019, A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA COM A FUNDAÇÃO DE ARTICULAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E COM ALTAS HABILIDADES NO RIO GRANDE DO SUL – FADERS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 070, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI Nº 071, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 3.825, DE 27 DE JUNHO DE 2012 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES.
      
PROJETO DE LEI Nº 072, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER DOAÇÃO DE IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 073, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER DOAÇÃO DE IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 08, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2020 - ALTERA, ACRESCENTA E REVOGA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 004 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2018 QUE DISCIPLINA O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, CONSOLIDA LEIS E O NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

[bookmark: _GoBack]- VOTAÇÃO DA ATA N° 2.086/2020, desta Sessão Extraordinária do dia 23 de dezembro de 2020.

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS 22 DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2020. 



