
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2017

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO

“COM   AS   BÊNÇÃOS     E   PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A 
PRESENTE SESSÃO”

VOTAÇÃO DA ATA 
- ATA N° 1.917/2017 – DA SESSÃO ORDINÁRIA  DO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2017.  

II – ORDEM DO DIA:

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

-PROJETO DE LEI Nº 128, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017, Dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de obras públicas que enumera.

-PROJETO DE LEI Nº 129, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017, Dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de obras públicas que enumera.

-PROJETO DE LEI Nº 130, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017, Dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de obras públicas que enumera.

-PROJETO DE LEI Nº 131, DE 18 DEZEMBRO DE 2017, Dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria na execução de obras públicas que enumera.

-PROJETO DE LEI Nº 132, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2017, Autoriza o Poder executivo a celebrar Convênio de Cooperação com a Sociedade Beneficente do Hospital de Caridade Divina Providência- HDP e dá outras providências.

-PROJETO DE LEI Nº 133, DE 18 DE DEZMEBRO DE 2017, Autoriza o Poder executivo a celebrar Convênio de Cooperação com a Sociedade Beneficente do Hospital de Caridade Divina Providência - HDP e dá outras providências.

-PROJETO DE LEI Nº 134, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017, Dispõe sobre a emissão de alvará de licença de funcionamento para eventos temporários e dá outras providências.





-PROJETO DE LEI Nº 135, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017, Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.410, de 01 de agosto de 2017.


III – ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

	
[bookmark: _GoBack]              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2017. 















	






















































