





SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2020

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO

“COMAS  BÊNÇÃOS    E    PROTEÇÃO    DE     DEUS,  DECLARO    ABERTA    A PRESENTE SESSÃO”.
II - ORDEM DO DIA 

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL Nº 011/2020, DE 18DE MARÇO DE 2020. – CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL E AUMENTO REAL DA REMUNERAÇÃO, PROVENTOS E PENSÕES DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS INTEGRANTES DO QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES DO MAGISTÉRIO, DO QUADRO CARGOS E FUNÇOES PÚBLICAS NO QUADRO GERAL, DO QUADRO ,DE EMPREGOS DA ÀREA DA SAÚDE, DO CONSELHO TUTELAR; E DOS DEMAIS SERVIDORES; REAJUSTA O V ALOR DO CARTÃO CESTA BÁSICA; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
MATÉRIA DO PODER LEGISLATIVO:


PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Nº 003/2020, DE 17 DE MARÇO DE 2020. – REAJUSTA OS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES DO MUNICÍPIO DE FREDERICO WESTPHALEN – RS.
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Nº 004/2020, DE 17 DE MARÇO DE 2020. – REAJUSTA OS VENCIMENTOS E GRATIFICAÇÕES DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN – RS.
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Nº 005/2020, DE 17 DE MARÇO DE 2020. – REAJUSTA OS SUBSÍDIOS DOS SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE FREDERICO WESTPHALEN – RS.
III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

[bookmark: _GoBack]SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2020. 
