









SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24 DE JULHO DE 2020

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO

“COM  AS  BÊNÇÃOS    E    PROTEÇÃO    DE     DEUS,  DECLARO    ABERTA    A PRESENTE SESSÃO”.
II - ORDEM DO DIA 

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:


PROJETO DE LEI Nº 035, DE 06 DE JULHO DE 2020 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO DEFICIENTES FÍSICOS DE FREDERICO WESTPHALEN, ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE, LAR DOS IDOSOS SÃO VICENTE DE PAULO E ASSOCIAÇÃO FREDERIQUENSE DE PROMOÇÃO DO MENOR – PROMENOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


-PARECER CONJUNTO Nº 034/2020 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO E COMISSÃO DE BEM ESTAR SOCIAL..













PROJETO DE LEI Nº 036, DE 06 DE JULHO DE 2020 -  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE COLABORAÇÃO/FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS – APAE DE FREDERICO WESTPHALEN, ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL MO ORÇAMENTO VIGENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
-PARECER CONJUNTO Nº 035/2020 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO E COMISSÃO DE BEM ESTAR SOCIAL..

PROJETO DE LEI Nº 037, DE 09 DE JULHO DE 2020 -  INSTITUI O FUNDO DE CRÉDITO EMERGENCIAL DO MUNICÍPIO DE FREDERICO WESTPHALEN – PRÓ/EMPRESA MAIS, CRIADO NO CONTEXTO  DAS MEDIDAS PARA O ENFRENTAMENTO ECONÔMICO DA EPIDEMIA DO VÍRUS COVID-19.

-EMENDA Nº 001 ao PROJETO DE LEI No 037, DE 09 DE JULHO DE 2020.

-EMENDA Nº 002 ao PROJETO DE LEI No 037, DE 09 DE JULHO DE 2020.

-EMENDA Nº 003 ao PROJETO DE LEI No 037, DE 09 DE JULHO DE 2020.


-PARECER CONJUNTO Nº 036/2020 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO.














PROJETO DE LEI Nº 039, DE 09 DE JULHO DE 2020 -  AUTORIZA O MUNICÍPIO DE FREDERICO WESTPHALEN FIRMAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE AMETISTA DO SUL, COM O INTUITO DE RECEBER RECURSOS FINANCEIROS, VISANDO A ELABORAÇÃO DE PROJETO TÉCNICO PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RODOVIA ERS-591 NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O DISTRITO DE CASTELINHO/FREDERICO WESTPHALEN E AMETISTA DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-MENSAGEM RETIFICATIVA Nº 001/2020 AO PROJETO DE LEI Nº 039, DE 09 DE JULHO DE 2020.
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-PARECER CONJUNTO Nº 037/2020 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.

PROJETO DE LEI N.º 040/2020, DE 22 DE JULHO DE 2020. Autoriza a abertura de créditos adicionais especiais e dá outras providências.  

-PARECER CONJUNTO Nº 038/2020 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO. 

III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”


SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 2020. 







