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PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2021.

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO
“COM  AS  BÊNÇÃOS     E   PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A PRESENTE SESSÃO”

II - ORDEM DO DIA 

MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:


PROJETO DE LEI Nº 021, DE 15 DE MARÇO DE 2021.Reestrutura o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No 025, DE 22 DE MARÇO DE 2021.Autoriza a celebração de Convênio de Cooperação com a Sociedade Beneficente do Hospital de Caridade Divina Providência - HDP, e dá outras providências

PROJETO DE LEI Nº 026 DE 22 DE MARÇO DE 2021.Autoriza o Município a conceder revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos pelo Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA. 

PROJETO DE LEI Nº 029, DE 22 DE MARÇO DE 2021.Autoriza o Município a conceder revisão geral anual ao Piso Salarial do Magistério, referente a data-base de janeiro de 2020 pelo Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA.

MATÉRIA DO PODER LEGISLATIVO:
PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Nº 003/2021, DE 23 DE MARÇO DE 2021. – REAJUSTA OS VENCIMENTOS E GRATIFICAÇÕES DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN – RS.

III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”


              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS 24 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2021. 































































