SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 NOVEMBRO DE 2021

- LEITURA DA BÍBLIA 

I - ABERTURA DA SESSÃO
“COM AS BÊNÇÃOS E PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.”

VOTAÇÃO DA ATA 

-ATA N° 2.141/2021, da Sessão Ordinária do dia 16 de novembro de 2021.

II - LEITURA DO EXPEDIENTE:

MATERIA DO PODER EXECUTIVO:


-PROJETO DE LEI N.º 095, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021.Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Frederico Westphalen para o exercício financeiro de 2022, e dá outras providências.

-PARECER Nº 54/2021 – COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO-PARECER DE ADMISSIBILIDADE.

PROJETO DE LEI Nº 096, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2021. Autoriza o poder executivo a celebrar contrato administrativo de concessão de uso de bem público municipal com o Sindicato dos Servidores Municipais de Frederico Westphalen/RS, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 097, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2021-Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir área de terras para a instalação de novo distrito industrial no município, e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk77842824]PROJETO DE LEI Nº 099, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021.Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber doação de frações de terras, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 100, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2021.Dispõe sobre a necessidade de contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. 












MATERIA DO PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI Nº 13/2021,DE 16 DE NOVEMBRO DE 2021-Institui o Programa ‘”RESPONSABILIDADE E AFETO” que dispõe sobre a reflexão, conscientização e responsabilização dos autores de violência doméstica e grupos reflexivos de homens, e dá outras providências.

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 11/2021- HOMENAGEM AO SENHOR CLAUDECIR LUÍS FRIZON, pelos serviços prestados na Escola Estadual de Ensino Fundamental Afonso Pena.

INDICAÇÃO Nº 72/2021- Melhorias na Praça da Matriz, com revestimento de grama sintética.

III - PEQUENAS COMUNICAÇÕES:

IV - GRANDE EXPEDIENTE:

V - ORDEM DO DIA

MATERIA DO PODER EXECUTIVO:
PROJETO DE LEI N° 076, DE 08 DE OUTUBRO DE 2021 - Inclui dispositivo na lei municipal n° 691, de 18 de maio de 1976, que institui o Código de Posturas do Município e dá outras providências.

PARECER CONJUNTO Nº 34 /2021 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, COMISSÃO  DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO E DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.

PARECER Nº 23/2021 – COMISSÃO DE BEM- ESTAR SOCIAL.

PROJETO DE LEI N° 084, DE 25 DE OUTUBRO DE 2021- Dispõe sobre necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências.

PARECER Nº 88/2021 – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO.


PARECER Nº53/2021 – COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO.









PROJETO DE LEI Nº 087, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021-Institui o Gabinete da Primeira Dama do Município, abre crédito especial e dá outras providências.

PARECER CONJUNTO N°38/2021- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTARIO E COMISSÃO DE BEM ESTAR SOCIAL.

PROJETO DE LEI Nº 088, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2021-Institui o evento natalino denominado ‘’Frederico Em Luz’’, a ser comemorado no mês de dezembro, altera o Calendário Oficial de Eventos do Município, e dá outras providências. 

PARECER CONJUNTO Nº 43 /2021 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO.

MATERIA DO PODER LEGISLATIVO:

PROJETO DE LEI Nº 11 /2021, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2021.Dispõe sobre o uso de carrinhos de compras, em supermercados, hipermercados, atacados ou atacarejo, adaptados para atender as necessidades dos cadeirantes e dá outras providências.

PARECER Nº 87/2021 – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO.

PARECER Nº 24/2021 – COMISSÃO DE BEM- ESTAR SOCIAL.
    

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS


VII – ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”.

SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, 22 DE NOVEMBRO DE 2021.
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