                  
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE MAIO DE 2022.

- LEITURA DA BÍBLIA 

I - ABERTURA DA SESSÃO
“COM AS BÊNÇÃOS E PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.”

VOTAÇÃO DA ATA 

-ATA N° 2.168/2022, da Sessão Ordinária do dia 17 de maio de 2022.


II - LEITURA DO EXPEDIENTE:


MATERIA DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI Nº 049, DE 23 DE MAIO DE 2022-Altera o Mapa de Zoneamento Urbano - Anexo IV, do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado (PDDI) do Município de Frederico Westphalen e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No 050, DE 23 DE MAIO DE 2022-Dispõe sobre necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI No 051, DE 23 DE MAIO DE 2022-Dispõe sobre necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências.

[bookmark: _Hlk101520380]PROJETO DE LEI No 052, DE 23 DE MAIO DE 2022-Dispõe sobre necessidade temporária de excepcional interesse público, autoriza contratação em caráter temporário e emergencial, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI Nº 053, DE 23 DE MAIO DE 2022-Dispõe sobre o Programa Municipal de Incentivo à Educação Voltada ao Meio Rural e dá outras providências.









MATERIA DO PODER LEGISLATIVO:
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI No 06, DE 02 DE MAIO DE 2022-Institui no Ensino Fundamental da Rede Pública Municipal de Ensino o estudo de noções básica sobre Educação Financeira e Economia Doméstica.

III - PEQUENAS COMUNICAÇÕES:
                                                                           
IV - GRANDE EXPEDIENTE:

V - ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI Nº 045, DE 09 DE MAIO DE 2022-Institui o Programa Municipal de Arborização e Paisagismo Urbano no Município de  Frederico Westphalen, denominado “Arboriza Frederico” e dá outras providências.

PARECER CONJUNTO N° 48/2022- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO, COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE ORÇAMENTARIO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.

PROJETO DE LEI Nº 046, DE 09 DE MAIO DE 2022-Institui a Equipe Técnica Multidisciplinar no âmbito do Licenciamento Ambiental na SeMMA – Secretaria Municipal do Meio Ambiente, e dá outras providências.
PARECER CONJUNTO N° 49/2022- COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO E COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.

III - PEQUENAS COMUNICAÇÕES:
                                                                           
IV - GRANDE EXPEDIENTE:

V - ORDEM DO DIA

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

VII – ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 “AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”.


SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, 23 DE MAIO DE 2022.





