

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14 DE JANEIRO DE 2022.

- LEITURA DA BÍBLIA

I - ABERTURA DA SESSÃO “COM AS BÊNÇÃOS  E PROTEÇÃO   DE    DEUS, DECLARO   ABERTA   A PRESENTE SESSÃO”


VOTAÇÃO DA ATA 

-ATA N° 2.149/2021, da Sessão Extraordinária do dia 28 de dezembro de 2021.


II - ORDEM DO DIA 
 
MATÉRIA DO PODER EXECUTIVO:

- Projeto de Lei  n° 002/2022: altera dispositivos de lei municipal, concede revisão geral anual e reajuste dos vencimentos, salários, subsídios, jetons, proventos e pensões, dos servidores públicos municipais, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n° 003/2022: autoriza o poder executivo municipal abrir crédito adicional especial para incluir conta orçamentária de despesas, no orçamento municipal de 2022, e dá outras provdências.
- Projeto de Lei n° 004/2022: institui o Programa Municipal Cartão Auxilio Alimentações aos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências.
- Projeto de Lei n° 005/2022: autoriza o poder executivo municipal a anistiar créditos decorrentes do programa de incentivo aos produtores rurais, dá outras providências.
- Projeto de Lei n° 006/2022: institui programa de incentivo e apoio ao futebol profissional no município de Frederico Westphalen e dá outras providências.
- Projeto de Lei  n° 007/2022: autoriza o Poder Executivo municipal a criar o Programa Escolinha Municipal de Esportes e dá outras providências.


















MATÉRIA DO PODER LEGISLATIVO:

- Projeto de Lei  nº  01 /2022:  revisa os vencimentos e as gratificações e concede reajuste aos servidores da Câmara de Vereadores de Frederico Westphalen/RS.

- Projeto de Lei n° 02 /2022: concede a revisão geral dos vencimentos e salários dos secretários municipais. 

- Projeto de Lei n° 03 /2022: concede revisão geral anual dos subsídios do prefeito e vice-prefeito e vereadores do município de Frederico Westphalen.

[bookmark: _GoBack]- Requerimento 01/2022 – da mesa diretora visa a realização de audiência pública.


III - EXPLICAÇÕES PESSOAIS

IV– ENCERRAMENTO DA SESSÃO

“AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.”

              SECRETARIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE FREDERICO WESTPHALEN, AOS TREZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE 2022. 
















